

Régióink képviselőjelöltjei a Magyar Koalíció Pártjának országos listáján

ÉRSEKÚJVÁRI JÁRÁS:

25. Száraz Dénes, 43 éves, gimnáziumi tanár. Nős, két gyermek apja. Közismert személyiség, a politikai és kulturális élet motorja. A Csemadokban és az Együttélésben éveken keresztül a legaktívabbak között vált ismertté. Az MKP járási főtitkára.



42. Kele Lajos, Tardoskedden született, 56 éves. Alap-és középiskáit Tardoskedden ill. Érsekújváron végezte. Egy ideig Tardoskedden a magyar alapiskolában tanított. 1990-ben önkormányzati képviselőnek választották. 1992-től Tardoskedd község polgármestere. Az Együttélés Járási Szervezetének elnöke volt, most pedig a Magyar Koalíció Pártja - Érsekújvári Járási Szervezetének általános alelnöke.



45. Sáral Zoltán, 1967. szeptember 17-én született, nős. 1985-ben érettségizett a Pozsonyi Magyar Tanítási Nyelvű Gimnáziumban. 1991-ben Nyitrán a Mezőgazdasági Főiskola Agronómiai Tanszékén mérnöki diplomát szerzett. Két évig a szögyéni Mezőgazdasági Szövetkezet agronómusa, 1993-tól Bart községben a Mezőgazdasági Szövetkezet elnöke. Társadalmi élete mindig aktív volt, Szögyénben az Ifjúsági szervezet elnöke 1991-ig, 1992-től a Csemadok alapszervezetének elnöke a mai napig. 1993-tól az Együttélés tagja, 1998-tól az MKP szögyéni alapszervezetének elnöke.

LÉVAI JÁRÁS:



48. Vavreczky József, "...1958 nyarán indultam el Nagyöveden ennek az árnékvilágnak az útvesztőin, és negyven év után még mindig ez az a falu, ahonnan elindulok, és ahová eddig még mindig visszatérem. Apám, akinek nevét /is/ örököltem, élete nagy részét egy 1939-ben gyártott Singer varrógép mellett élte le, és kereste meg hat gyermeke számára a mindennapi betevőt. Édesanyám negyvenévesen hozott világra, akivel ma is egy háztartásban élünk. 1973-ban - miután megtudtam, hogy "pochádza zo silne náboženskej rodiny" és megértettem, hogy miért vonogatták vállukat káderlapom láttán, valami csoda

folytán a komáromi gépipari diákja lettem. Ott kaptam érettségi bizonyítványt. Utána voltam "montér", egy kicsit katona, lakatos, hegesztő, teherautó- és buszsofőr, vállalkozó. Nyolc éve vagyok szülőfalumban polgármester. 1980-ban házasodtunk össze feleségemmel, Mária és Veronika leányaink a Patrona Hungariae katolikus leánygimnázium tanulói Budapesten. 1990-től az MKDM tagja, most az MKP tisztségviselője és képviselőjelöltje vagyok. Az elmúlt évek tapasztalatai ellenére hiszek az emberi tisztességben. Hiszem, hogy alakoskodás, alattomoskodás, hazudozás, lopás, csalás nélkül és egyenes gerinccel is lehet élni. És lehet emberhez méltóan is élni. És lehet magyarként is élni. És lehet szabadon is élni. És hiszem azt, hogy egyszer a tudás, a tehetség lesz a fő szempont. Hogy meghallgatásra talál imánk és megszabadulunk a gonosztól..."



108. Hornyak László, 48 éves, állatorvos. Alsószemeréden született, ott is él. Felesége ovónő, leánya egyetemista. Az ipolysági mezőgazdasági iskolában érettségizett, majd 1975-ben az Állatorvostudományi Egyetemen szerzett diplomát. Az élettere

NAGYKÜRTÖSI JÁRÁS:

43. Hamerlik Richárd, "...1967. május 31-én születtem Pozsonyban. A gimnáziumot Szencen végeztem, majd a Nagyszombati Műszaki Egyetemen szereztem gépészmérnöki diplomát. 1991-ben nősültem meg, azóta Ipolynyéken élek feleségemmel, hat éves kislánnyal és öt éves kisfiammal együtt. 1990-től a Magyar Ifjúsági Szövetség országos vezetésében dolgoztam. 1994-től az MPP országos elnökségének tagja voltam, 1998. augusztusától az MKP Nagykürtösi járás elnöke vagyok..."

72. Hrubik Béla, vállalkozó, 33 éves. Két leány boldog édesapja. Ipolynyéki lakos, az MKP helyi szervezetének elnöke, a járási vezetőség alelnöke. Előtte az Együttélés járási titkára volt.

Az MKP választási nagygyűlései városainkban

Zseliz, 1998. szeptember 5.